
Álgebra IES Complutense 
   

Matemáticas 3º de ESO 

Tema 3. Raíces (II)       Autoevaluación 

 
1. Halla las siguientes raíces: 

 a) 900   b)  3 1000   c) 4 625  d) 5 32−  
 
2. Expresa en forma de raíz y halla su valor, si es posible sin calculadora, las siguientes 
potencias: 
 a) 4/15    b) 3/47    c) 3/227  d) 2/349   
 
3. Expresa en forma de potencia y halla su valor, si es posible sin calculadora, las siguientes 
raíces: 

 a) 256   b)  3 65   c) 4 123  d) 5 107  
 
4. Halla el valor de las siguientes potencias: 

 a) ( )84/12   b) ( )33/47   c) ( ) 3/265  d) ( )( ) 3/25/3102   
 
5. Comprueba que las siguientes expresiones con radicales son iguales: 

 a) 12  y 32  b) 300  y 310  c) 3 32  y 3 42  
 
6. Halla, sin utilizar calculadora, las siguientes raíces: 

 a) 4·100·36   b) 33 12·3   c) 
100

16
 d) 3 81·9  

7. Expresa los siguientes radicales como producto de un número por una raíz: 

  a) 50   b) 80   c) 243  d) 3 243  
 
8. Simplifica: 

 a) 33834 +−  b) 77572 −+−   c) 511555 −+  
 
9. Halla el valor de: 

 a) ( )( )32·34 −  b) ( )( )54·52 −−   c) ( )( )83·25  
 
10. Halla: 

 a) ( )( )35·234 −  b) ( )( )53·53 +−   c) ( )( )23·253 +  
  
11. Halla: 

 a) ( )2
23 −   b) ( )( )84·23 +−   c) ( )2

253 +  
 
12. Simplifica al máximo las siguientes operaciones: 

 a) 508223 +−  b) 48227675 +−  c) 50080204 −+  
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Matemáticas 3º de ESO 

Soluciones: 
1. a) 30. b) 10. c) 5. d) −2. 

2. a) 4 5 . b) 3 47 . c) 9273 2
= . d) ( ) 332 77 =   

3. a) 162 2/8
= . b)  255 3/6

= . c) 273 4/12
= . d) 497 5/10

=  
4. a) 4. b) 74. c) 54. d) 24. 

5. Basta con ver que: a) 12 = 4 ·3; b) 300 = 100 · 3 ; c) 3/53 232 =  y 3/53/23 22·242 == . 
6. a) 6 · 10 · 2 = 120. b) 363/2 = 63. c) 0,4. d) 3. 

7. a) 25 . b) 54 . c) 39 . d) 3 9·3 . 

8. a) 33− . b) 74 . c) 55− . 
9. a) −24. b) 40. c) 60. 

10. a) 31060 − . b) 4. c) 3029 + .  

11. a) 625 − . b) 228 + . c) 23059 + . 

12. a) 24 . b) 35− . c) 52 . 
 


